

# 揚起福音的旌旗

文／邵銘恩

## 第十一屆第二次世界各國代表大會後記

主託付給我們的使命是要將福音傳遍天下，  
況且多處都有馬其頓的呼聲。

福音

專欄

聯  
總



**感謝神**，第十一屆第二次「世界各國代表大會」按著所預定的日期在沙巴順利的舉開，與會人員有各國代表六十名，加上真理研究委員、觀察員、青年事奉委員，和隨員約一百一十名。回想兩年前，在美國的爾灣教會舉開的世界各國第十一屆第一次代表大會，依稀在眼前，轉瞬間兩年又過去了。

當時沙巴總會決定接辦本屆的大會，返國後即開始籌劃相關的工作，因此在本屆的大會中所有與會的各國代表均能感受到沙巴總會非常細膩的安排，從接送機、寢室的布置、行李掛牌、衣物送洗、每日的三餐、點心、照相的安排，乃至於會議室的換水，各樣的完善照料、服務，也讓會議的進行更加順利。足見沙巴總會與各教會的同心、用心與細心，加上對主的忠心與同靈的愛心，真可謂面面俱到。特別是開、閉會式中的四個詩班獻詩，如同天籟一般優美的頌讚，不僅扣人心弦，更讓人覺得有餘音繞樑久久不絕

之讚嘆。願他們對神的歌頌如環繞寶座天使的頌讚，蒙神紀念。

會議期間各國也都將自己的文宣品攜至現場陳列，互相參考交流，這也是激勵各國設置書房、文字中心的心志。

亞庇小區的同靈肩負起第一線的接待、炊事、服務台的工作，以及大會的議事服務，連鄰近的原住民教會也願意在事奉上有分，特地趕來將接待處布置具有原住民風味的竹製服務中心，這一切其實都是為了愛主的緣故，讓所有與會代表除了滿心感謝，也求主紀念大家所做的工。

本屆的主題是「增添國民、擴張四境」（賽二六15）。感謝神，在主的帶領、聖靈同工之下，本會於1917年在中國建立，迄今已傳到世界五大洲、六十餘國，但我們知道，主託付給我們的使命是要將福音傳遍天下，況且多處都有馬其頓的呼聲。尤其近些年來，網路的迅速與無遠弗屆之便利，更讓人深覺主耶穌所說：「要收的莊稼多，做工的人少，所以你們當求莊稼的主，打發工人出去，收他的莊稼。」所以本屆的聖工研討會，也討論了「媒體網路文宣」、「新開拓區差傳與宣教策略」、「移民區教會之建立

與開拓」，為全球化趨勢下宣教策略與深耕長宣的方向，提出各項的策略與建議，而青年事奉委員會也在「如何裝備以及動員青年參與地方教會與跨國的宣道工作」、「如何促進地方教會青年團契的成長」的主題下，研擬各樣訓練青年、激勵事奉的討論。

在世界代表大會的議題中，也有針對「教會文宣品及文字出版品的整合」、「聯總網站的建置」、「兒童網站建置」等項目，「開拓地區會堂建設協助」、「深耕長宣差派計畫」、「神學生或傳道者學習第二種語言」、「開拓地區聖工整合協助」等案題做討論，大會中各項之研討決議，無非要更鞏固信仰的造就，激勵愛主事奉的心志，協調全球教會一家相助的精神，達成「同有一個心志，站立得穩，為所信的道齊心努力」、「廣傳福音，使萬民作主的門徒」的

目標。會議中也通過了年度聖工的安排及決算與預算的承認與同意。感謝神的帶領，讓所有會議在聖靈的同在下都能圓滿順利。

有鑑於往年會議結束，許多議事資料沒有被攜回而留下，造成許多困擾。大會建議本屆起改採無紙的方式，用隨身碟或自己下載的方式進行，這是本屆的一項革新，但更要配合每個代表能提前作業才能更提升會議的順暢，相信在以後的會議中更能夠為地球的綠化、能源的節約盡一份力量。

會議雖然結束了，但卻是另一階段聖工的開始，群策要再加上群力，人人都能盡自己一份微薄的力量，必能積沙成塔、匯涓滴成江河。我們深信教會在神的帶領下，必有神的保守，而眾人立志所行的事，也都是神的運行中，為要成就祂的美意。阿們。✠

